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Gelijkekansenbeleid  -  Evaluatie vzw DUO for a JOB

In zijn antwoord op de vragen van technische aard van de Vlaams Belang-fractie inzake 
de begrotingsuitvoering 2021 geeft de minister aan dat door de Vlaamse Regering een 
subsidie van 49.000 euro werd toegekend aan het project DUO for a Woman van de vzw 
DUO for a JOB, waarbij honderd werkzoekende jonge vrouwelijke nieuwkomers in de 
provincies Oost-Vlaanderen en Antwerpen begeleid werden via een mentorschap.

De minister heeft het over een beperkte financiering, die onvoldoende was om de honderd 
vrouwelijke werkzoekende nieuwkomers te begeleiden: “de projectmiddelen van Gelijke 
Kansen hebben zo gediend als co-financiering van andere instanties die ook niet de 
volledige kost heeft geboden”.

1. Worden de resultaten van de honderd werkzoekende vrouwelijke nieuwkomers, die 
door DUO for a JOB 18 maanden gemonitord worden, door voormelde vzw gedeeld 
met de Vlaamse Regering? Gaat het desgevallend enkel over het eindresultaat, of 
worden ook tussentijdse resultaten meegedeeld?

2. Hoe evalueert de minister deze resultaten momenteel? Welke tendensen zijn al 
duidelijk?

3. Welke middelen zijn sinds het begin van de legislatuur al naar de vzw DUO for a JOB 
gegaan, en naar welke concrete projecten? Wat waren de doelstellingen precies en 
(hoe) zijn deze bereikt?
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1. De resultaten van DUO for A WOMAN worden inderdaad gedeeld met de Vlaamse 
Regering. Het project liep van 1 januari 2021 tot en met 31 december 2021. Een 
begeleiding loopt zes maanden. 
Om de duurzame impact van het mentorprogramma zo goed mogelijk te meten, volgt 
DUO for a JOB de evolutie van haar deelnemers op tot 12 maanden na het einde van 
het begeleidingstraject (eindresultaat dus tot 18 maanden na afloop project: 30 juni 
2023).

Op het moment van de eerste tussentijdse rapportering (28 februari 2022) waren 
volgende tussentijdse resultaten beschikbaar: van de duo’s die de 6 maand durende 
begeleiding al volledig doorlopen hadden op moment van rapportering, had 46% na 6 
maanden een job, stage of opleiding gevonden. 

2. De eindresultaten zijn pas in juni 2023 beschikbaar. 

3. Vanuit mijn bevoegdheid Gelijke Kansen ontving DUO FOR A JOB 49.000 euro voor 
het project “DUO FOR A WOMAN”. Het project had als doel om in 2021 100 
werkzoekende jonge vrouwelijke nieuwkomers te emanciperen via het mentorschapvan 
DUO for a JOB in provincies Antwerpen en Oost-Vlaanderen. Dit gebeurde in 
cofinanciering met andere instanties. In 2021 werden in de provincies Oost-Vlaanderen 
en Antwerpen 128 duo’s begeleid met de financiering binnen dit project.

Ik verleende ook vanuit mijn bevoegdheid voor Integratie een subsidie van 200.000 
euro aan DUO FOR A JOB voor het project “Via intercultureel en -generationeel 
mentorschap diversiteit in Brussel en Vlaanderen beter doen werken”. 


